

109學年度專任教師研究獎勵總金額逾800萬

學校要聞

【記者林渝萱淡水校園報導】人力資源處日前公告109學年度專任教師研究獎勵名單，包含學術期刊論文、學術性專書、學術期刊論文或學術性專書被引用次數、創作展演及體育競賽四項，總金額828萬980元。其中學術期刊論文共獎勵102位教師187篇論文，總金額750萬1,980元，就單一年度而言，較去年學術期刊論文獎勵94位教師174篇論文，總金額622萬6,620元增加。

期刊論文187篇中，SCI及SSCI收錄149篇、A&HCI收錄2篇、ESCI收錄20篇、THCI、TSSCI收錄13篇、本校出版期刊收錄3篇，其中與國際學者共同發表62篇；學術性專書通過9件9人，總獎勵金額45萬元；學術期刊論文或學術性專書被引用次數15件12人，總獎勵24萬5,000元；創作展演及體育競賽4件3人，創作展演縣市政府級3件、體育競賽國家級1件，總獎勵8萬4,000元。

對於這樣的結果，學術副校長何啟東表示，除了教師本身積極進行研究，學校的全力支持也提供了相對的力道，「研發高峰會」讓全校專任教師有機會分享相關研究經驗，同時提出遇到的問題與建議，藉以優化研究環境；近來透過研發平臺進行團隊整合，介紹在研發上有特殊成就之教師、提供跨域合作，以及教師帶領榮譽學程學生進行科技部大專生計畫等，「感謝教師們在研究上的努力，讓淡江的學術能量持續成長。」

理學院去年和今年皆表現優異，物理系副教授董崇禮109年度發表的期刊論文數高達22篇，化學系教授王三郎也有10篇論文的發表。理學院院長施增廉肯定學校對於研究的獎勵措施，並提到「董教授體現了跨校、跨國際的合作價值，大型計畫很難由單一實驗室完成，因此每個實驗室主持人貢獻所長，才能將研究的價值放大。」他也建議仿效其他學校的作法，對於申請科技部計畫未通過的教師提供協助或輔導，以提升未來成功申請的機會。

2021/01/03

(資料提供／人力資源處)

109學年度 專任教師研究獎勵補助

學術期刊論文 7,501,980元

專書 450,000元

學術期刊論文或學術性專書
被引用次數 245,000元

創作及展演 84,000元

總金額8,280,980元

淡江時報社